[C] usoAupoBarnubiii
TTooHAACSA cuAbHblil xoA0dHellk Bemep! TTpousHocu 36yk u npobodu

[C] usoaupoBarHoiii
HadybBai wuHel - npousHocu 36yk [C]
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[de 36yk C?
B Hauane, cepeduHe uAu 8 koHue?
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[€] 8 3aKpoimbix caozax
[Copku delBarom pasHoie! Tpokamuce
Ha KaXdoli - npousHocu cAoe.
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CkoAbko cA0208 8 caobe co 38ykom C?
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[€] 8 omkpoimeix cro2ax.
HaAuBaii cok — npousHocu cAoe.
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e 36yk C?
B HavaAe, cepeduHe uAu 8 koHue?




[€] 8 crozax. AanHoe 3adaHue HanpaBaeHHo Ha YycmpareHue npusbyka T npu npousHoweHuu C 8 omkpoimoix carozax (CA, Cbl, CO u m.9.). He pekomeHdyemces
pederky dabamb uHcmpykuuro <npousHecu 36yk C>>, Aydue 3aMeHUMb Ha — «<dyeM Kak XoAodHbil Bemepok>> Ha eAacHoie A. 3, bl ..
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Xopowio, Ho Moxem dbimb Aydue ©
OmAu4Ho!




[€] 6 Havare
Ykpace dykby!

Camoném
Condam
Cok
Canrom
CoBa
Caram
Cad
CamMokam
Cyn
CaHku

o

[€] 8 cepedure
Ykpace dykby!

Becol
Bycet
Hocok
TMocyda
Koca
Koaeco
Koadaca
Auca
Oca




[€] 8 koHue
Ykpace dykby!

CA0dyc
MModHoc
Hoc
AbBmodyc
Aec
Kakmyce
AHaHac
Kokoc
dukyc
MMosc

[€] 8 cmeueHusx
Ykpace dykby!

CkaMmeliika
Hocku
CmyAa
CmoA
Macka
CmakaH
Kanycma
Mocm
Cnuvku
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